

№ 68 (1050)

Память

Наш живой щит

В. Е. Тетерин поздравляет Д. А. Халтурину



Череда вручений юбилейных медалей, посвященных 65-летию Великой Победы, началась в Великих Луках 15 марта. В этот день в зале заседаний Администрации города высокую государственную награду и специальный памятный знак получили 70 участников Великой Отечественной войны.

Торжество открыло песней «Поклонимся великим тем годам» выступление мужского хора ветеранов войны и труда под управлением **Татьяны Случаевой**.

В своём приветственном слове Глава города Великие Луки **Сергей Сергиенков** отметил:

- Война вошла в каждую семью. Огромные потери и разрушения она принесла нашему государству. Сегодня многие пытаются фальсифицировать итоги Великой Отечественной войны, но ничего у них не получится, пока у нас есть такой живой щит, как вы, ветераны.

Глава Администрации Великих Лук **Николай Козловский** сказал, что прошедшая война явилась главным трагическим событием XX столетия, и подчеркнул:

- Позвольте выразить искреннюю признательность и сердечную благодарность за ваш великий подвиг, за то, что мы имеем честь жить в Городе воинской славы. Вы нам нужны, подольше оставайтесь в строю!

(Окончание на 3-й стр.)

В учреждениях культуры

Посвящается Победе

Когда задумывалась идея создания на базе краеведческого музея центра патриотических инициатив имени **Александра Матросова**, никто, наверное, и не предполагал, что в недалеком времени он станет местом проведения большинства городских мероприятий военно-патриотического направления.

Вот и сейчас, в преддверии 65-летия Победы, здесь действуют программы «Дорогами славы», «Овеянные славой». В рамках этой программы используются разные направления, включая музейные занятия, музейные экскурсии. Успешно была реализована и такая форма, как музейный спектакль под названием «Эхо войны», в котором задействованы и артисты драматического театра, и в котором музейные предметы как бы разговаривают с посетителями.

Кстати, каждый научный сотрудник музея изучает определенную область истории. Работает в архивах, изучает материалы, пишет научные труды, выступает на конференциях. Непосредственно темой Великой Отечественной войны занимается **Е. П. Кондратович**, которая и возглавляет центр патриотических инициатив. Более 20 лет работает в музейном деле **С. П. Ткачева**, «конек» которой - древняя история. Современную историю изучает **А. Н. Демидова**, которая закончила академию культуры.

(Окончание на 2-й стр.)

Образование

Определены участники финала

15 марта состоялось заседание оргкомитета по проведению публичного общественного конкурса педагогических достижений работников образования города Великие Луки «Учитель года - 2010», на котором были подведены итоги интернет-голосования. Конкурс «Учитель года» проводится Управлением образования Администрации города Великие Луки при участии и поддержке общественности, меценатов и заинтересованных организаций.

На участие в конкурсе подали заявки 11 педагогов из 11 общеобразовательных учреждений (МОУ «Средняя общеобразовательная школа №№ 2, 6, 9, 12, 13, 17», МОУ «Гимназия», МОУ «Педагогический лицей», МОУ «Лицей №10», МОУ «Лицей №11», МОУ «Кадетская школа»). С 26 февраля на сайте Великолукского образования шло голосование, которое было закрыто 15 марта.

(Окончание на 2-й стр.)



Культура

Праздник весны

12 марта праздничный концерт подарили малыши школы «Страна фантазия» центра эстетического воспитания своим мамам, папам, бабушкам и дедушкам.

С большим воодушевлением и задором выступали

маленькие певцы, ведь в зале сидели самые главные слушатели. Дети от 3 до 6 лет пели хором, ансамблями, соло, в сопровождении шумовых оркестров... Зал

украшали работы, посвященные мамам. Звучали и стихи. Также в концерте участвовали ученики подготовительного класса, которые играли на синтезаторе и фортепиано. Огромную работу, которая завершилась замечательным праздником, проделали препода-

ватели начально-эстетического отделения – **Аида Юрьевна Потахова** и **Лариса Петровна Шмоткина**, концертмейстеры **Анжела Михайловна Парамонова**, **Людмила Анатольевна Кондратьева**.

Комитет культуры

Новости Псковской области

Ведется работа по подготовке к установке стел воинской славы в Пскове и Великих Луках

Заместитель губернатора Псковской области Сергей Федоров в связи с установкой стел в честь присвоения Пскову и Великим Лукам почетного звания «Город воинской славы» посетил один из профильных предприятий Российской Федерации — Московский камнеобрабатывающий комбинат в городе Долгопрудном Московской области. Целью поездки, которая состоялась 10 марта, стало ознакомление с возможными образцами стел и определение перспектив распределения заказа.

Напомним, что в связи с присвоением Пскову и Великим Лукам почетного звания «Город воинской славы», в городах должны быть установлены стелы с изображением герба и текстом указа Президента Российской Федерации о присвоении городам этого звания.

По решению ветеранов стелы будут установлены на площади Победы в Пскове и площади Ленина в Великих Луках. Губернатор Псковской области Андрей Турчак распорядился выделить из областного бюджета средства на установку памятных знаков.

Сергей Перников спросил с глав муниципалитетов за повышение тарифов на ЖКУ

В понедельник, 15 марта, в Администрации Псковской области первый заместитель губернатора Сергей Перников провел совещание с главами муниципальных районов и городских округов региона по вопросу тарифообразования. Во встрече также принял участие заместитель губернатора Сергей Федоров. Инициатива проведения совещания принадлежала Администрации области.

Как подчеркнул Сергей Перников, причиной послужил рост тарифов на жилищно-коммунальные услуги в ряде районов. «В целом они увеличились на 15%, но внутри очень сильные диспропорции», — отметил Сергей Перников и добавил, что тариф на горячее водоснабжение, например, в Невельском районе вырос на 25%, в Себежском — 35%, в Пскове — 21%, тариф на отопление в Новоржевском и Палкинском районах вырос на 21%, в Усвятском — на 36%, на твердое топливо в Печорском районе — на 51%. Первый заместитель главы региона охарактеризовал сложившуюся ситуацию как «нездоровую» и предложил обсудить причины роста тарифов и расходование получаемых средств.

«Одно дело, когда эти деньги направляются на модернизацию, и совершенно иное, когда они идут на управленческие расходы», — подчеркнул Сергей Перников. Он особо отметил, что Администрация Псковской области предполагает модернизацию в целом системы ЖКХ в регионе. Одним из шагов в этом направлении должна стать работа с задолженностью за жилищно-коммунальные услуги, на сегодняшний день она по области составляет порядка 300 млн рублей. Еще одним направлением станет реализация региональной целевой программы по переходу на местные виды топлива.

«Я бы хотел, чтобы вы более активно проводили работу в системе ЖКХ своих муниципалитетов», — подчеркнул Сергей Перников и добавил, что «в конечном итоге все сказывается на людях».

По итогам работы совещания первый заместитель

главы региона поручил всем руководителям муниципалитетов подготовить документы по обоснованию формирования тарифов, а также по расходованию средств и представить их заместителю губернатора Сергею Федорову на текущей неделе. Сергей Перников также рекомендовал провести аудит системы ЖКХ на местах, который окажет существенную помощь при реформировании системы на региональном уровне, а также при переводе котельных на местные виды топлива.

Добавим, 15 марта состоялось также Всероссийское селекторное совещание по вопросу «О повышении платы граждан за жилищно-коммунальные услуги с 01.01.2010» под председательством вице-преьера РФ Дмитрия Козака. Псковскую область на совещании представил заместитель губернатора Сергей Федоров. Как отметил в своём выступлении министр регионального развития РФ Виктор Басаргин, по результатам анализа, проведенного его ведомством, повышение платежей населения, отмечаемое с начала текущего года, в целом по России составило 18% при 15-м процентном среднем по году росте, предусмотренном прогнозом социально-экономического развития Российской Федерации на 2010 год и плановый период 2011–12 годов, разработанного Минэкономразвития России и одобренного Правительством. Глава Минрегиона особо отметил субъекты РФ и муниципальные образования, в которых наблюдается значительный рост тарифов на услуги ЖКХ, Псковская область не была названа в их числе.

www.pskov.ru

На тему дня

Город готовится к весеннему паводку

15 марта сотрудниками отдела ГО и ЧС Администрации города и Управления жилищно-коммунального хозяйства осуществлялся объезд частного жилищного сектора (14 домов) по улицам Обьежская, Чапаева, Фурманова и Прудхозная набережная с целью предупреждения населения о возможном паводке.

В ходе беседы жителям частного сектора напоминалось, что во избежание подтопления необходимо обеспечить пропуск паводковых вод в границы своих зе-

мельных участков, а также выдавалась памятка, в которой указаны телефоны служб, по которым можно обратиться за помощью при затоплении. Работа в этом направлении ведется ежедневно, жителям, которым



может угрожать опасность затопления (подтопления) при разливе рек и таянии снега будет выделено временное жилье.

Пресс-служба
Администрации города



В учреждениях культуры

Посвящается Победе

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Хорошо владеет цифровыми технологиями, может сделать аудио-экскурсию, презентацию зав. рекламной информацией отделом Е. А. Литвиненко. Штат в этом учреждении культуры небольшой, но делается им немало.

- Наша гордость – выставка «Овеянные славою», - говорила во время нашей беседы директор МУК «Краеведческий музей» Т. П. Случаева. - Она открыта в рамках проекта «Овеянные славою». Мы перед ее созданием долго размышляли о теме выставки и отборе экспонатов. Неоднократно приезжали к коллегам в Центральный музей Вооруженных Сил, потому что возникало немало вопросов по заключению договора, но, тем не менее, все завершилось успешно. На этой выставке представлены знамена, ко-

Россия», «Сталинград в миниатюре» (об освобождении Великих Лук от немецких оккупантов). На этих музейных занятиях используется новый материал, который сотрудники нашего музея привезли из московского архива кино-фото документов. Здесь представлены документальные кадры, в которых можно видеть известных людей, освобождавших наш город, и среди них командующий 3-й Ударной Армией генерал Галицкий.

Не все документальные кадры используются в музейных показах. Многие еще лежат в архиве, требуют обработки в том смысле, что где-то их надо подписать (провести титры), где-то нужно монтаж сделать, чтобы они приняли более художественный вид. Но, тем не менее, первый фильм создан, и он, когда его демонстрируют, по-своему воздействует на посетителей этого муниципального учреждения культуры.

А к 9 мая в музее будет представлен фильм «Победная панорама», в основе которого освобождение Берлина, водружение красного знамени над рейхстагом и подписание мирного договора между советской и немецкой сторонами.

- Этот фильм нельзя увидеть даже в Интернете, потому что это эксклюзивный материал, - продолжила Татьяна Петровна. - Мы привезли его из архива, расположенного в пригороде Москвы. Уникальность его в том, что в нем представлены документальные кадры с комментариями диктора именно 1945 года, которые не нуждаются в доработке. Этот фильм будет показан

только в музее. Дело в том, что мы заключили договор с Центральным музеем Вооруженных Сил, а также с музеем кино-фото документов, и в рамках договора не имеем права использовать эти материалы вне программы «Овеянные славою».

А еще к великому празднику Победы сотрудники этого учреждения готовят выставку «Пришел солдат с фронта», где будут использованы материалы и экспонаты периода Великой Отечественной войны и послевоенного времени. Вполне вероятно, что она вызовет не меньший интерес, чем другие уже состоявшиеся выставки. Ну разве не интересно будет посмотреть на ту же скрипку партизана, на гармошки времен той далекой поры. Здесь же - боевые награды участников войны, военная форма...

- Мы хотим сделать эту выставку зрелищной, подчеркнуть ее новыми технологиями. Например, покупаем большой цифровой экран, который позволит показать документы, любые фильмы, - комментировала директор. - Сейчас, кстати, ведем поиск по приобретению знаменитого фильма «Пришел солдат с фронта», который снимался на территории Псковского края.

В 2008 году музей приобрел цифровую видеокамеру, после чего появилась идея создать аудио-видеофонд воспоминаний участников войны «Голос ветерана». Они делятся ими как при встречах в самом музее, так и в домашней обстановке, куда и выезжают сотрудники учреждения. Данная программа осуществляется, конечно, при участии и поддержке городского совета ветеранов.

Эта коллекция воспоминаний останется потом нашим потомкам. Ведь участники той грозной войны с каждым годом становятся все меньше, а их мужество и подвиги еще на долгие десятилетия должны остаться в памяти живых.

Галина КРАСНОВА

Образование

Определены участники финала

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

По результатам голосования в финал конкурса вышли следующие педагоги:

1. Татьяна Владимировна Бовдуй – МОУ «Средняя общеобразовательная школа №13», учитель биологии;
2. Елена Николаевна Долгашёва – МОУ «Лицей №11», учитель начальных классов;
3. Ольга Романовна Панфилова – МОУ «Средняя общеобразовательная школа №2», учитель экономики;
4. Наталья Николаевна Новикова – МОУ «Средняя общеобразовательная школа №9», учитель географии;
5. Светлана Ивановна Яценко – МОУ «Средняя общеобразовательная школа №6», учитель биологии.

До 19 марта финалисты должны предоставить в оргкомитет конкурса заявление о согласии принять участие в финале, портфолио своих достижений, рассказ-эссе «Учитель в моей жизни», конспект учебного занятия и разработку внеклассного мероприятия «Урок учителя».

Победитель конкурса определится с учетом результатов всех конкурсных испытаний (портфолио, конспект учебного занятия, разработка внеклассного мероприятия «Урок учителя», рассказ-эссе «Учитель в моей жизни», самопредставление участника финала «Я Учитель», общественная поддержка участника финала «Это наш учитель»).

Жюри определит победителя конкурса «Учитель года – 2010», победителей в номинациях: «Педагог – Мастер», «Педагог – Лидер», лауреатов конкурса. Все участники конкурса будут поощрены ценными подарками и отмечены благодарственными письмами Управления образования.

Финал конкурса состоится 30 марта 2010 года в 12.00 в Детской музыкальной школе им. М.П. Мусоргского.

Управление образования

Память

(Окончание. Начало на 1-й стр.)
Затем для торжественной

кой организации работников органов внутренних дел **Николай Осипович Осипов:**

- Чувствую радость. У меня много наград, но каждая ценна чем-то своим. Даже сам факт сегодняшнего мира можно уже воспринимать как награду. Я бывший учитель, и когда приходят ученики, это видится очень ясно.

Борис Поликарпович показывает фотографию, на которой запечатлён он вместе с другом, с которым вместе призвались в армию в 1940 году. Друга звали Вася, и он погиб в Германии. А фотографию ветеран принёс, чтобы и друг почувствовал хоть какую-то частичку сегодняшней радости. К фронтовику подходит его правнук **Артём Ростов**. Он учится в лицее № 11.

- Гордишься своим прадедом?



Цветы для Л. Г. Голубевой

церемонии слово было предоставлено представителю губернатора **Владимиру Тетерину**. Владимир Евгеньевич тепло поздравил с получением медали ордена «За заслуги перед Отечеством» участника войны, почётного гражданина Великих Лук, легендарного партизанского комбрига **Дмитрия Халтурина** и экс-мэра, руководителя общественной приёмной партии «Единая Россия» **Лидию Голубеву**. Юбилейные медали полу-

- Приятно ощущать заботу государства, внимание. Важен сегодняшний день и просто как память.

Наш живой щит

Моряк, участник защиты блокадного Ленинграда **Борис Поликарпович Малышев:**



Ответ предельно предсказуем, без вариантов: - Конечно. **Иван Михайлович Алек-**

сандров 23 февраля, в День защитника Отечества, отметил своё 85-летие. На традиционный вопрос ответил:



Н. О. Осипов



И. М. Александров

нее отлично работать. Как, например, **Михаил Анисимович Белозёров** и почётный гражданин Великих Лук **Анатолий Васильевич Орехов**. Сменив гимнастёрки на гражданскую

чили из рук руководителей города **Георгий Васильевич Васильев**, **Надежда Ниловна Кудрявцева**, **Антонина Александровна Ивановская** и многие другие фронтовики, участники разминирования, партизаны и все, кто приближал нашу победу в 1945-м. Музыкальными подарками для собравшихся стали песни в исполнении **Софии Строгановой**, **Павла Думанского**, **Гоги Папаскуа** и руководителя фольклорного ансамбля «Заряница» **Маргариты Амирханян**.

После завершения торжественного приёма в администрации с некоторыми из участников события удалось поговорить и обменяться первыми впечатлениями.

- **Что чувствуете в связи с получением награды?**

Председатель ветеранс-



Б. П. Малышев с правнуком

одежду, они оба трудились после войны учителями. - То, что год юбилея Победы является одновременно и Годом учителя, очень важно для понимания самой сути Победы, - заметили ветераны.

А. КАНАВЩИКОВ
Фото Татьяны ЛАПКО



З. С. Римерова

- Чувствую благодарность и ещё гордость за ветеранов.

Участница боевых действий в Белоруссии и отмеченная наградами этой республики **Зоя Семёновна Римерова** рассказывает:

- Когда получала награду, уже не волновалась, но ожидание было очень волнующим. Мыслями снова переносилась в войну.

Символично, что вчерашние победители сумели ярчайшим образом проявить себя и в мирном труде. Умеющие отлично воевать, они доказали, что умеют не ме-



Выступает мужской хор ветеранов



М. А. Белозёров, А. В. Орехов

Выборы

Дополнительные выборы депутата Великолукской городской Думы четвертого созыва по избирательному округу №15 от 14.03.2010

Сводная таблица №1
территориальной избирательной комиссии о результатах выборов по одномандатному избирательному округу №15

Таблица составлена по данным на 15.03.2010 3:03
Число участковых избирательных комиссий в одномандатном избирательном округе – 1.
Число протоколов №1 участковых избирательных комиссий об итогах голосования, на основании которых составлена данная сводная таблица – 1.

Данные протоколов участковых избирательных комиссий	Итого	УИК №111
1 Число избирателей, внесенных в список на момент окончания голосования	2455	2455
2 Число бюллетеней, полученных УИК	2000	2000
3 Число бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно	114	114
4 В том числе, число бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно в ТИК	82	82
5 Число бюллетеней, выданных избирателям в помещении для голосования в день голосования	1136	1136
6 Число бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещения для голосования	99	99
7 Число погашенных бюллетеней	733	733
8 Число бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках	99	99
9 Число бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках	1250	1250
10 Число недействительных бюллетеней	23	23
11 Число действительных бюллетеней	1326	1326
12 Число утраченных бюллетеней	0	0
13 Число бюллетеней, не учтенных при получении	0	0

1 Алексеев Сергей Владимирович	7	7
2 Архипов Олег Викторович	165	165
3 Бушенкова Ираида Афанасьевна	30	30
4 Ковалева Галина Витальевна	21	21
5 Козловский Александр Николаевич	835	835
6 Павлов Олег Анатольевич	5	5
7 Сукач Петр Григорьевич	17	17
8 Тишевский Владимир Викторович	11	11
9 Штылин Иван Викторович	222	222
10 Шустер Ирина Ивановна	13	13

Сообщает ГОВД

Криминальная хроника

В период времени с 8 по 14 марта в дежурную часть поступило 420 сообщений, из них о преступлениях – 45 (нераскрытыми по горячим следам остались всего 16). Зарегистрировано 13 краж, 7 грабежей, 2 факта повреждения чужого имущества, 1 хулиганство, 1 самоуправство, 1 факт незаконного изготовления оружия.

Причиненный ей ущерб гражданка 1977 года рождения оценила в 3700 рублей.

8 марта в 16.30 на перекрестке ул. Гражданской и ул. Зенцовской у несовершенно-

В милицию за неделю доставлялся 81 человек, из них 7 – несовершеннолетние. Клиентами медвытрезвителя были 116 великолукчан. По линии ГИБДД зафиксировано 490 административных правонарушений. Задержано 8 нетрезвых водителей. Произошло 38 ДТП, из которых только одно – учётное, то есть с пострадавшими. Изъято 33 литра «левой» алкогольной продукции, 2,6 г марихуаны, 5 единиц оружия, 26 единиц боеприпасов.

По отдельным эпизодам. 7 марта в 22.30 в магазине на ул. Вокзальной, 6 у гражданки 1975 года рождения был похищен мобильный телефон «Нокиа». С 8 по 11 марта из гаража в ГСК ВЗЩА (ул. Вагонная) украдены 2 колеса в сборе с летней резиной, «болгарка», компрессор с общей стоимостью причиненного ущерба 4540 рублей.

9 марта в период времени с полвторого ночи до 8.30 путем разбития стекла совершено проникновение в салон автомобиля «Фольксваген», стоявшего у дома № 9/14 по ул. К. Либкнехта.



Злоумышленники забрали магнитола, 2 колонки и документы. Материальный ущерб оценивается в 1800 рублей.

У дома № 53 по пр. Гагарина 11 марта в 14.30 женщина 1926 года рождения пострадала от машины, ехавшей задним ходом. Великолукчанка получила телесные повреждения, но от госпитализации отказалась.

Поступило заявление о том, что с 11 по 13 марта с автомобиля «ВАЗ-21099» в частной автомастерской на ул. Лермонтова пропали автомагнитола и аккумулятор.

нолетнего 1994 года рождения прохожие отобрали мобильник «Сони-Эриксон» за 4 тыс. рублей. А 10 марта у дома № 11 по пр. Октябрьскому двое в 14.00 попросили телефон у гражданина 1987 года рождения. Чтобы позвонить. Тот решил помочь прохожим и в результате не сумел догнать злоумышленников со своим аппаратом за 11920 рублей.

Подготовил
А. КАНВЩИКОВ
За помощь в подготовке обзора благодарим майора милиции А. В. Давыдова

Выставочный зал «МИР ИСКУССТВ» ПРИГЛАШАЕТ ПОСЕТИТЬ

выставку «Студенческий март» студентов и выпускников Академического художественного училища Памяти 1905 года - с 16 марта по 3 апреля.

Выставка пройдет по адресу: ул. Некрасова, д. 6/1, с 11.00 до 19.00; выходные: воскресенье, понедельник. Вход свободный. Предлагаем запись на экскурсии. Контактный телефон: 3-64-68.

РАЗНОЕ

• Аттестат о среднем (полном) общем образовании серии А 6109188, выданный 21.06.2000 года МОУ «Педагогический лицей» г. Великие Луки на имя Юлии Анатольевны Подчекаевой, считать недействительным.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

Организации на постоянную работу в лесопильный цех в пригороде требуется оператор ленточной пилорамы. Зар. плата высокая, своевременно. Все соц. гарантии. Тел.: 8-911-362-06-44.

Швейному предприятию на постоянную работу требуются: швеи, контролеры качества, комплектовщики кроя. Тел.: 8-911-389-83-57; 8-911-896-86-81.

ООО «Завод ЖБИ-2» требуется на постоянную работу квалифицированный электрогазосварщик. Адрес: ул. Первомайская, д. 18, тел.: 3-26-43.

Всероссийская перепись населения

Организационный план переписи по Псковской области согласован

В малом зале областного Собрания депутатов состоялось заседание областной комиссии по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2010 года. Председатель комиссии, первый заместитель руководителя аппарата Администрации области Александр Котов и члены комиссии заслушали отчеты о ходе выполнения подготовительных работ к Всероссийской переписи в Пскове, Великих Луках и Себежском районе.

Первый заместитель главы Администрации Пскова Игорь Калашников подробно остановился на непростом вопросе – состоянии адресного хозяйства в городе и на его окраинах, в частном секторе. Управление городского хозяйства занимается этой проблемой, и к назначенному сроку, не позднее 1 июля, названия улиц и номера домов будут на своем месте. Спасибо скажут не только переписчики, но и врачи «Скорой», пожарные, а также почталюны. Что касается бесплатного проезда переписчиков с 14 по 25 октября, то вопрос будет решаться с «Псковпассажиравтотрансом».

Как заверил Игорь Калашников, сейчас ведется работа по подбору охраняемых помещений. Городская комиссия по переписи держит под контролем ввод и заселение новых жилых домов. Так что никто не будет потеть в ходе подготовки к переписи, ведь ее девиз «Россия важен каждый!».

Марина Герасимова, руководитель аппарата Администрации Великих Лук тоже не обошла проблемную тему адресного хозяйства города. Несмотря на то, что давно составлен список домов, на которых отсутствуют таблички с номерами и названиями улиц, а работа по их упорядочению ведется с мая 2009 года, более двух тысяч частных домов все еще остаются без наглядного адреса.

В Великих Луках переписью будут заниматься 254 переписчика. Временную работу получат 396 человек.

Как доложил первый заместитель главы Админист-

рации Себежского района Николай Ковалев, подготовка к переписи ведется по плану. Сейчас уже ясно, что в сельской местности разместятся работники, занятые на переписи, в основном в помещениях администрации сельских поселений.

В Себеже, как и в некоторых других районах, ситуация особая – сроки переписи совпадают с выборами в органы местного самоуправления, и работников Псковстата это несколько беспокоит. Но Николай Ковалев в этой ситуации видит только плюсы. Одна и другая кампании помогают друг другу и со списками населения, и с общим настроением граждан быть активными.

Заместитель руководителя Псковстата Светлана Синюк, подводя итоги работы по организационному планированию в городах и районах области, для наглядности показала схематическую карту Псковского района, по которой будут работать переписчики, инструкторы и счетчики. Такие карты впечатляют, потому что сразу понятно, какую огромную работу пришлось проделать полномоченным по переписи и специалистам статистики, а также временным комиссиям на местах, чтобы люди, занятые на переписи, четко ориентировались на своем участке в городе и на селе.

Члены областной комиссии далее обсудили, кто именно будет население переписывать. У руководителя Псковстата Галины Калашниковой кадровый вопрос не вызывает тревоги.



Создается база желающих участвовать в переписи. Это в основном студенты, социальные работники, пенсионеры. На селе – работники волостей, учителя, почтальоны. Ежедневно по телефону сотрудники Псковстата принимают новые заявки на участие в переписи, подробно объясняя условия работы и оплаты труда. Всего на переписи понадобятся 3039 человек с учетом резерва. Что касается набора кадров через Центр занятости, то Галина Евгеньевна особо подчеркнула: работа на Всероссийской переписи не приравнивается к общественным работам. С потенциальными переписчиками будут заключены гражданско-правовые договоры.

Начальник отдела статистики Татьяна Кузнецова четко обозначила, каким требованиям должны соответствовать помещения, в которых будут размещаться работники и документы по переписи. Охраняемые здания, крепкие двери, решетки на окнах первого этажа, никаких смежных и проходных комнат. Особое внимание пожарной безопасности.

По итогам заседания областной комиссии по подготовке и проведению переписи был составлен протокол, который обязывает органы исполнительной власти всех уровней и органы местного самоуправления обеспечить выполнение подготовительных мероприятий к Всероссийской переписи населения 2010.

Псковстат

(Следующий номер газеты выйдет в пятницу, 19 марта)

Индекс 535 15	УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:	Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.	Газета «Великолукская правда Новости» – «ВП Новости» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФЦ2-8222.	Цена свободная
Директор – главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНВЩИКОВ	АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 182100, Псковская область, г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А. Главный редактор-директор 3-93-33. Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94. Журналисты - 3-62-31, 3-64-79. Коммерческий директор - 3-64-78. Рекл. отдел - 3-63-73. Отдел подписки - 3-99-22. Адрес электронной почты: velpravda@ellink.ru	Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы не возвращаются и не рецензируются. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®, печатаются на коммерческой основе.	Газета отпечатана в ООО «ПРИНТ-СЕРВИС», 182500, Псковская область, г. Невель, ул. Комсомольская, д. 45 Подписано в печать: по графику 16.30, фактически 16.30. Тираж 3700 экз. Заказ 607. ИНН 6009006270 КПП 600901001 Рас. счет 40702810451160151804 в филиале банка Псковского ОСБ № 8630 г. Псков. Доп. офис № 169/01642 г. Невель Юридическую ответственность за содержание рекламных блоков несет рекламодатель.	